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Ανεξίτηλο άφησε το αποτύπωμά του στη Β’ Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, την οποία και

ίδρυσε, ο αείμνηστος Μωυσής Ελισάφ. Η Παθολογική Κλινική ήταν το «δεύτερο σπίτι» του Καθηγητή Παθολογίας μέχρι την

εκλογή του και την ανάληψη των καθηκόντων του στο Δημαρχείο Ιωαννίνων.

Η μεγάλη του αγάπη, η Ιατρική δεν εγκαταλείφθηκε ποτέ! Οι ασθενείς, οι φοιτητές, οι συνάδελφοί του είχαν και έχουν να

θυμούνται το πάθος του Μωυσή Ελισάφ για συνεισφορά, την αγάπη του για τον συνάνθρωπο, τον ασθενή!

Την Τρίτη 10.12.2024, το μεσημέρι, σε μια σεμνή τελετή, η διοίκηση του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων τίμησε

τον άνθρωπο, τον επιστήμονα, Μωυσή Ελισάφ.

Η Β’ Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, η Κλινική που ίδρυσε και υπηρέτησε μέχρι και το 2019, φέρει

πλέον το όνομά του.

Ο διοικητής του ΠΓΝΙ κ. Σπύρος Δερδεμέζης στάθηκε στον άνθρωπο που ταύτισε τη ζωή του με το Πανεπιστημιακό

Νοσοκομείο. «…ένας ελάχιστος φόρος τιμής σε έναν άνθρωπο που ίδρυσε και λειτούργησε τη Β’ Παθολογική Κλινική» είπε ο

κ. Δερδεμέζης αποκαλύπτοντας την επιγραφή με το όνομα του εκλιπόντος που άφησε δυσαναπλήρωτο κενό.

Παρούσα στην τελετή η αγαπημένη του σύζυγος Πάτρα Χατζηγιάννη–Ελισάφ, οι γιατροί και νοσηλευτές που εργάστηκαν μαζί

του συγκινημένοι που αποδίδεται αυτή η ελάχιστη τιμή σε έναν σπουδαίο άνθρωπο.

Ο Διευθυντής της Β’ Παθολογικής Κλινικής, Καθηγητής Γεώργιος Λιάμης εμφανώς συγκινημένος μίλησε για το σπουδαίο έργο

που επιτέλεσε ο Μωυσής Ελισάφ. «…ήταν μια προσωπικότητα που ακτινοβολούσε πέρα από τα στενά όρια της πόλης μας, με

ένα έργο πολύτιμο, ένα αποτύπωμα που θα μείνει ανεξίτηλο σε όλους μας. Η συνέχιση του έργου του είναι για μας πρόκληση.

Σήμερα, σε πολλά πανεπιστήμια της χώρας, αλλά και του εξωτερικού, γιατροί, που εκπαιδεύτηκαν στη Β’ Παθολογική

Κλινική, στελεχώνουν τα μεγαλύτερα ιδρύματα της χώρας και του εξωτερικού. Είμαστε ευγνώμονες, που τον συναντήσαμε

στην πορεία μας και θα έχουμε πάντα στη σκέψη μας να συνεχίσουμε το πολύπλευρο έργο του», υπογράμμισε.

ΠΗΓΗ: έντυπη έκδοση ΠΡΩΪΝΑ ΝΕΑ (Ιωαννίνων), 11.12.2024 
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